
 

ACTA Nª 050 DE LA SESION ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO RURAL DE JUNQUILLAL, CELEBRADA EL DÍA VIERNES   20 DE 

AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO. 

En la Parroquia Junquillal, del Cantón Salitre, Provincia del Guayas, siendo las once horas y nueve 

minutos, del día viernes 20 de agosto del año dos mil veintiuno, en la Sede del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Rural de Junquillal, se reúnen los miembros que lo conforman, previa 

convocatoria del señor Ángel Rolando Murillo Mayor, Presidente del Gobierno Parroquial de 

Junquillal, encargado de instalar y dirigir la presente sesión. 

Señor Ángel Rolando Murillo Mayor:  Buenos días compañeros próximos a cumplir 29 años 

de Parroquialización quiero extenderles un saludo fraterno a nuestros hermanos junquillaleños, 

Señora Vicepresidenta, señores Vocales, damos por instalada la sesión ordinaria Nº050 

Señor secretario sírvase a confirmar el quorum reglamentario para el desarrollo de esta sesión. 

Señor Secretario: Buenos días señor Presidente, señora Vicepresidenta señores Vocales, 

procedo a constatar el quorum reglamentario para el desarrollo de la presente sesión. 

CARPIO OLVERA ZAIDA ESTHER, PRESENTE; DIAZ DIAZ FRANCISCO KINGTON, 

PRESENTE; PILOZO SANCHEZ SIMON BOLIVAR, PRESENTE; VERA BARCO WILMI 

SEGUNDO, PRESENTE; PILOSO ORLANDO, PRESENTE.  

Señor Secretario: Señor Presidente de acuerdo a lo anterior, existe el quorum pertinente para 

el desarrollo de la presente sesión.  

Señor Ángel Rolando Murillo Mayor: Gracias señor Secretario, existiendo el quórum 

pertinente según dispone la Ley, sírvase dar lectura al orden del día de la presente sesión. 

Señor Secretario: Procedo a dar lectura del orden del día de la presente sesión  

PRIMER PUNTO. - APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SEGUNDO PUNTO. – LECTURA, OBSERVACIONES Y APROBACIÓN DEL ACTA N° 049 DE LA 

SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 30 DE JULIO DEL AÑO 2021. 

 

TERCER PUNTO. – LECTURA, OBSERVACIONES Y APROBACIÓN DEL ACTA N° 003 SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DEL DÍA 14 AGOSTO DEL AÑO 2021 



 

CUARTO PUNTO. – LECTURA DE ACTA DE REUNION Nº003 DEL DIA 14 DE AGOSTO DE 2021 

QUINTO PUNTO: INTERVENCION DEL CIUDADANO LICENCIADO PILOZO ORLANDO 

CONOCIMIENTO Y PETICION COMO GANADOR DEL CONCURSO HIMNO DE LA PARROQUIA 

JUNQUILLAL   

SEXTO PUNTO: INFORME DE LABORES DEL PRESIDENTE.  

Señor Secretario: Señor presidente, señores vocales he dado lectura al primer orden del día. 

 

Sr. Diaz Diaz Francisco: Señor presidente con la venia de usted y con la de los compañeros 

vocales, quisiera en el primer punto del orden del día un cambio y le ceda la palabra al ciudadano 

Orlando Pilozo para que intervenga en el primer punto del orden del día, cuento con la venia suya 

y la de los compañeros Vocales.  

 

Señor Presidente: Tiene apoyo la moción.  

Sra. Carpio Olvera Zaida. - Apoyo la moción  

Ab. Pilozo Sanchez Simón Bolívar. - Apoyo la moción 

Sr. Wilmi Vera Barco. - Apoyo la moción 

Señor Secretario. - Rectifico el orden del día  

PRIMER PUNTO. - APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

SEGUNDO PUNTO: INTERVENCION DEL CIUDADANO LICENCIADO PILOZO ORLANDO 

CONOCIMIENTO Y PETICION COMO GANADOR DEL CONCURSO HIMNO DE LA PARROQUIA 

JUNQUILLAL  

TERCER PUNTO: LECTURA, OBSERVACIONES Y APROBACIÓN DEL ACTA N° 049 DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DEL DÍA 30 DE JULIO DEL AÑO 2021. 

 

CUARTO PUNTO: LECTURA, OBSERVACIONES Y APROBACIÓN DEL ACTA N° 003 SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DEL DÍA 14 AGOSTO DEL AÑO 2021 

QUINTO PUNTO. – LECTURA DE ACTA DE REUNION Nº003 DEL DIA 14 DE AGOSTO DE 2021 

SEXTO PUNTO: INFORME DE LABORES DEL PRESIDENTE.  



 

PRIMER PUNTO. - APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

Señor Presidente: Una vez leída el primer punto del orden del día señores vocales pongo a 

consideración de ustedes el segundo punto del orden del día, señores vocales alguno de ustedes 

debe mocionar para la aprobación. 

Sr. Diaz Diaz Francisco. - Si me permite señor presidente, Mociono para que se apruebe el 

primer punto del orden del día.  

Señor Presidente: Adelante señor Vocal. 

Ab. Pilozo Sanchez Simón. - Apoyo la moción compañero. 

Sra. Carpio Olvera Zaida. - Apoyo la moción  

Señor Presidente: Existiendo una moción presentada y debidamente apoyado, señor secretario 

proceda a tomar Votación.  

Señor Secretario: Procedo a tomar Votación, sobre el primer punto Aprobación del orden del 

día, de esta sesión. 

Votación:  

CARPIO OLVERA ZAIDA ESTHER, A FAVOR; DIAZ DIAZ FRANCISCO KINGTON, A 

FAVOR; PILOZO SANCHEZ SIMON BOLIVAR, A FAVOR; VERA BARCO WILMI SEGUNDO, 

A FAVOR; MURILLO MAYOR ANGEL ROLANDO, A FAVOR; PILOZO ORLANDO, A FAVOR.  

Señor Presidente, señora Vicepresidenta, señores Vocales de acuerdo a la votación obtenida, por 

UNANIMIDAD la Junta parroquial de Junquillal APRUEBA el primer punto del orden del día de 

la sesión ordinaria. 

Señor Presidente: Continúe con el segundo punto señor Secretario. 

SEGUNDO PUNTO: INTERVENCIÒN DEL CIUDADANO LICENCIADO PILOZO ORLANDO 

CONOCIMIENTO Y PETICION COMO GANADOR DEL CONCURSO HIMNO DE LA 

PARROQUIA JUNQUILLAL  

Señor Presidente: Adelante Licenciado Orlando Piloso  

Sr. Orlando Pilozo.- Buenas tardes compañeros vocales y representantes de la parroquia 

Junquillal al señor presidente por haberme dado la apertura de poder estar aquí el dia de hoy la 

verdad para mí ha sido muy grato ya que siento una esperanza ya que desde hace mucho tiempo 

más o menos uno 5 o 6 años atrás en un trabajo que desarrolle aquí en la parroquia Junquillal, 



 

yo ya tengo 10 años sirviéndole a esta parroquia  y hace 5 o 6 años me di cuenta que a Junquillal 

le hacía falta algo que en Junquillal consta con nuestras bandera en la cual faltaba el himno y el 

escudo que represente los símbolos patrios de la parroquia Junquillal siendo la parroquia más 

grande del Cantón Salitre, fue en ese momento que hice hincapié y me puse a estudiar, a indagar, 

investigar la cultura, las tradiciones y como se desarrolló nuestra parroquia en el cual me puse a 

escribir una letras, frases, párrafos y en el cual pude hacer unas estrofas en el cual un día presente 

al concejo  del cantón salitre quien es ese entonces estaba presidida por el Ex alcalde Francisco 

Flores y sus concejales donde presente que había escrito las frases e himno de la parroquia 

Junquillal en la cual por la fecha en el 2016 presente en el concejo y ahí en ese entonces el Alcalde 

los concejales y el señor presidente de aquí le manifesté a la parroquia Junquillal que había escrito 

entonces fue donde surgió que había escrito, en ese momento el alcalde y los concejales indicaron 

que no se podía dar por aprobado unas letras así sino se sigue un proceso correctivo , en el cual 

donde se tenia que abrir un concurso que invite al pueblo de salitre, Junquillal a que participe 

conmigo en el cual pues en ese momento yo recibí un apoyo importante de parte de ciertos 

concejales de `parte del alcalde pues una persona Junquillaleña dio inicio a algo que hace falta y 

que  hace falta aún aquí en la parroquia mediante el proceso desde aquel momento y aquí sigo 

luchando a pesar de la pandemia pero no me decaído aún sigo con la esperanza aun de que aquí 

la parroquia Junquillal, ustedes el gobierno Parroquial me brinden ese apoyo para que el concejo 

termine aun de revisar todo el proceso que se dio el curso con el cual se me dio la disponibilidad 

que yo había ganado el concurso pero en realidad aún falta un pequeño proceso que se dé el 

reconocimiento económico de parte del concejo y como me indico aquellos concejales de aquella 

vez, siempre lo he venido manifestando que la Junta parroquial también tiene que manifestarse 

aunque el concurso se  lo hizo directamente desde Salitre pero estoy aquí en petición con ustedes, 

que me ayuden y ese apoyo que necesito el nuevo alcalde el nuevo concejo termine por revisar 

todo, porque es un concejo nuevo de que indagar y que se termine el proceso respectivo en el 

cual he pedido y sigo pidiendo que se me ayude, entonces por eso señor presidente señores 

Vocales y por eso estoy pidiendo aquí que me den ayuda para que de pronto hablen con los 

concejales y el alcalde para que se termine pronto y es por eso señores presidentes y vocales 

estoy aquí, Gracias a cada uno de ustedes. 

 Señor Presidente. -  De mi parte le vamos a pasar un oficio con todos los vocales al Alcalde 

para que tome cartas en el asunto de la letra e himno de la parroquia Junquillal, para poder decirle 

porque la competencia es de ellos, es importante tener nuestro Himno también y poderlo corear 

en cada actividad, cuente con nuestro apoyo para pasarle el oficio en la alcaldía.  

Sr. Orlando Pilozo. - Señores vocales tienen algo que decir, ¿alguna inquietud? 



 

Sr. Diaz Diaz Francisco. - Como lo indico el presidente vamos a pasarle un oficio con la firma 

de los vocales para su respectivo análisis dentro del Concejo cantonal porque es el competente 

para resolver este problema, eso es un proceso, ya te declararon Ganador si verdaderamente va 

hacer el himno de Junquillal, vas a contar con nuestro apoyo del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Rural De Junquillal, pero la última palabra la tiene el concejo cantonal  

Sr. Orlando Pilozo. – Porque en ese tiempo gano una compañera de Vernaza e hizo el escudo 

y me he dado cuenta de todo, pero el proceso aún no ha terminado  

Sr. Diaz Diaz Francisco. – Pero por eso aun el proceso no ha terminado  

Sr. Orlando Pilozo. – Si porque ya lleva mucho tiempo, muchas veces me he decaído pero otra 

veces no he buscado la forma  con la Vicealcaldesa, el Economista Moreno y la Lcda. Gina Yagual 

y el alcalde se ha reunido con la comisión ya todo el proceso lo sabe el señor Segundo Chávez 

que es el autor del himno del cantón Salitre, él tiene todo el proceso pero no me he podido 

comunicar pero ya hace 15 días  pero ya saben que por estas circunstancias es difícil por eso 

recurrí acá porque ustedes me den ese empuje  para que me ayuden y se lo termine y ya para el 

próximo año Junquillal tenga sus símbolos patrios y gracias a ustedes a la fuerza y la dedicación 

y que somos de Junquillal y que no solo Vernaza tiene historia. 

Sr. Diaz Diaz Francisco. – Y el mérito es que Junquillal tenga un autor Junquillaleño, ya te lo 

explico el presidente y te lo explique eso es del concejo cantonal, nosotros vamos a empujar eso, 

pienso que cuando hiciste el himno nacional y todo también estuvieron moradores presentes 

entonces eso tener el visto bueno de los moradores es lo mejor no hay ningún problema, 

principalmente si ya está aprobado es decir que no necesite de ninguna modificación, eso tienen 

que decidirlo quienes conforman el concejo cantonal de ese entonces o el actual para hacer una 

corrección o alguna cosa.   

Sr. Orlando Pilozo. – Si porque ya para ese entonces cuando se terminó el concurso el 

compañero Segundo Chávez conocedor de todo aquello y ya él le dio el visto bueno que eso era 

todo el trabajo. 

Sr. Diaz Diaz Francisco. –  Como ya te lo hemos dicho con el señor presidente vamos hacer un 

oficio al municipio de salitre va s a recibir todo el apoyo de parte de nosotros.  

Sr. Orlando Pilozo. – Muchas gracias señores Vocales y presidente.  

Señor Secretario: De acuerdo a todo lo escuchado se va a realizar un oficio de parte de los 

miembros de la Junta parroquial dirigido al concejo cantonal para conocer el estado que se 



 

encuentra el concurso del himno de la parroquia Junquillal, como conocimiento el señor Segundo 

Chávez fue el que dirigía ese concurso, y el participante lo que pide es apoyo incondicional para 

que pueda recibir su reconocimiento, con esto cerramos el segundo punto del día.  

 Señor Presidente. - Continúe el Tercer punto señor secretario  

TERCER PUNTO: LECTURA, OBSERVACIONES Y APROBACIÓN DEL ACTA N° 049 DE LA 

SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 30 DE JULIO DE AÑO 2021. 

Sr. Diaz Diaz Francisco. –  Si me permite señor presidente, solo quisiera saber el significado 

de la palabra observación de parte de usted señor presidente.  

Señor Presidente. – Observar los detalles de cada acta e indicar alguna inquietud. 

Sr. Diaz Diaz Francisco. –  Pregunto porque es la primera vez que en la convocatoria se escribe 

esta palabra, dada su respuesta señor presidente puede darle lectura al acta. 

Leída el acta Nº049 Sesión Ordinaria. 

Señor secretario. – Señor presidente, señores vocales se ha dado lectura al acta Nº049 de la 

sesión ordinaria. 

Señor Presidente: Una vez leída el acta Nº049 de la sesión ordinaria señores vocales pongo a 

consideración de ustedes el segundo punto del orden del día, señores vocales alguno de ustedes 

debe mocionar para la aprobación. 

Sr. Diaz Diaz Francisco:  Una pregunta señor presidente dentro del informe suyo dice que nos 

va a presentar el convenio con la prefectura y hasta la vez nada y sé que las máquinas están 

trabajando. 

Señor Presidente:  No las maquinas no están trabajando, porque aún no se sube al portal de 

compras públicas y al respecto de las copias que aún no le he dado yo le pido mil disculpas porque 

aun no le he entregado, pero eh estado demasiado ocupado y ahorita con lo de las festividades 

estamos muy ocupados más tarde le hago la entrega con el secretario. 

Ab. Simón Pilozo Sanchez: Señor presidente en una de las intervenciones anteriores no me 

recuerdo que sesión   el compañero Kington le pidió que las convocatorias las envié 

unipersonalmente y veo que las siguen enviando grupal yo le sugiero que por favor haga eso, no 

sé si los compañeros estén de acuerdo. 

Señor secretario. –  El recibido está firmado por todos. 

Sr. Diaz Diaz Francisco:   Cual es el motivo que no las envían unipersonal  



 

Señor secretario. –   No hay ningún motivo porque no es algo prohibido, no hay nada que se 

diga que no se puede enviar de esta manera. 

Sr. Diaz Diaz Francisco:   Osea es a tu capricho.  

Señor secretario. –    No, ningún problema de ahora en adelante se enviará individualmente 

está bien no hay algo que impida enviarlas así.  

Señor Presidente:  Envíelas individualmente señor secretario.  

Ab. Simón Pilozo Sanchez:  Correcto, Señor presidente, el consejo se lo pide ya se lo pidió el 

compañero ahora le digo yo y todos están de acuerdo. 

Sra. Carpio Olvera Zaida Esther: Si, porque ya en la sesión antepasada se lo dijo don Kington 

al presidente, así mismo yo pedí una reunión para quedar de acuerdo con todos los vocales para 

las festividades que ya se aproximaban para ver que se hacía. 

Señor Presidente:  Pero yo le pase oficio a usted señora Vicepresidenta 

 Sra. Carpio Olvera Zaida Esther.- Pero yo también le pase la contestación que me pedía una 

propuesta, un proyecto para las festividades y usted me mando la contestación donde decía que 

había $68.89 centavos y que en los dos años anteriores usted nunca me paso eso para que yo le 

dé, en el año 2019 -2020 y en este año me viene a pasar y yo nunca por mis manos he firmado 

una partida presupuestaria ni dinero incluso yo le dije hágala la reunión y vemos que podemos 

hacer todos los vocales, para elegir nuestra soberana y todo  pero no  nos llamó a la sesión yo 

esperaba esa sesión.  

 

Señor Presidente:  Estimada señora Vicepresidenta el día 25 de Julio del 2021 mediante oficio 

Gad rural Junquillal 2021-064 le solicite presentar la propuesta para homenajear a nuestros 

conciudadanos del mes de agosto del 2021, recibiendo una respuesta que no sabía cuánto había 

de presupuesto entre otras cosas, el 2 de junio del 2021 GADRJ-2021-067 le rectifique que usted 

mujer Junquillaleña Vicepresidenta del GADRJ y miembro de la comisión de festividades recreativa 

y organización social quien presenta la propuesta para homenajear a nuestros conciudadanos en 

base aquellos poder realizar los cambios pertinentes para cubrir la inversión que esto implica el 

compromiso de todos en usted está presentar la respuesta usted me dijo que estaba en mis manos 

el asunto puesto que usted decía que cuando había dinero no la tomábamos en cuenta y ahora 

que no hay si se la toma en cuenta que hice solicite  la propuesta al abogado Simón Pilozo quien 

la presento que eso trabajamos como vicepresidenta, presidente al igual que todos ustedes pido 

respeto al tiempo que tenemos, no es  para perderlo sino para arrimar el hombro sino para el 

presente, presentar la propuesta, Yo le presente la propuesta y usted se negó 

 

Sra. Carpio Olvera Zaida Esther. - Yo le pase la contestación y le pregunte cuanto había.  

 



 

Señor Presidente:  Yo le dije para reformar el presupuesto, y usted solo tenía que presentar la 

propuesta, Sr presidente esto me parece bien, tanto cuesta, vamos hacerlo así, vamos hacer baile 

Folklorico, vamos a traer una orquesto por ejemplo, un artista todo dependía de que usted 

presente su propuesta y nunca lo hizo.  

 

Sra. Carpio Olvera Zaida Esther. - Yo no lo hice porque usted es el que siempre hace eso, 

como quiere que le presente cuando usted decide si ni siquiera hizo la reunión que yo le pedí,  

 Señor Presidente:   Estuvimos reunidos, usted nunca presento la propuesta, si usted hubiese 

presentado la propuesta nos hubiésemos reunidos  

 

Sra. Carpio Olvera Zaida Esther. - Yo le dije en dos sesiones que nos convoqué a reunión 

porque 4 cabezas piensan más que una. 

 

Señor Presidente:   Usted dice la verdad 4 cerebros piensan mejor que uno, pero si usted 

hubiese presentado la propuesta, yo convocaba a todos a reunión, pero no lo hizo,  

O usted nos convocaba a todo. 

 

Sra. Carpio Olvera Zaida Esther. -  Yo lo dije en sesión y tiene que estar en la sesión.  

 

Señor Presidente:   Todo lo que se dice queda grabado, tenía que decir aquí está el escrito, 

aquí está la propuesta y nos reuníamos todos  

 

Sra. Carpio Olvera Zaida Esther. -  Si, pero yo le dije la sesión vale más que un escrito porque 

está en acta, haga una sesión los cuatro vocales nunca me convoco a mi siendo de la comisión 

de festejo usted no lo ha hecho, yo lo he dejado en acta por favor, y en el 2019 fue usted quien 

manejo todo con los contratistas yo nunca he firmado nada y yo siempre he dicho que en acta 

tiene que quedar todo. 

Sr. Diaz Diaz Francisco:   Para terminar con este punto la misión de nosotros de los vocales es 

en conjunto para el desarrollo de nuestro pueblo incluso las festividades tenemos que reunirnos 

los 5 vocales y sacar en conclusión que es lo que hay que hacer no solamente la vicepresidenta 

de finanzas  de otra comisión somos los 5 vocales en este espacio de la sesión discutir todo lo 

que se debe de discutir y aprobar todo lo que se tenga que aprobar a favor del pueblo de Junquillal  

 

Señor Presidente:   Yo también con esto cierro este tema le indique mediante oficio que ella 

como miembro de festejo para realizar las actividades es compromiso de todos  

 



 

Sr. Diaz Diaz Francisco:   Si es de los 5 vocales es el compromiso de todos yo si pido señor 

presidente que le pida a señor secretario que continúe con la sesión.   

 

Señor Presidente:   Señor secretario continúe con la sesión  

 

Señor Presidente:   Señores Vocales alguno de ustedes debe mocionar.  

Sr. Diaz Diaz Francisco:   Mociono para que se apruebe el segundo punto del orden del día.  

Señor Presidente: Gracias por la moción presentada compañero Vocal Diaz, ¿Tiene apoyo la 

moción?  

Ab. Simón Pilozo Sanchez. –  Apoyo la MOCION  

Sra. Carpio Olvera Zaida Esther: Apoyo la MOCIÒN  

Señor Presidente:  Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, señor secretario 

proceda con la respectiva votación.  

Señor Secretario: Señor Presidente, señora Vicepresidenta, señores vocales procedo a Tomar 

Votación del Tercer punto del día aprobación del acta N° 049 de la sesión ordinaria del día 30 de 

julio de año 2021. 

Votación:  

CARPIO OLVERA ZAIDA ESTHER, A FAVOR. -  Bajo la intervención del Vocal Diaz sobre el 

proyecto de los caminos que aun no nos ha dado y también sobre la inauguración de la vía y que 

no se realizó, A FAVOR; DIAZ DIAZ FRANCISCO KINGTON, con las observaciones realizadas 

A FAVOR; PILOZO SANCHEZ SIMON BOLIVAR, rectifico lo dicho de los compañeros A 

FAVOR; VERA BARCO WILMI SEGUNDO, A FAVOR; MURILLO MAYOR ANGEL 

ROLANDO, A FAVOR.  

Señor Presidente, señora Vicepresidenta, señores Vocales de acuerdo a la votación obtenida, por 

UNANIMIDAD la Junta parroquial de Junquillal   APRUEBA con las debidas observaciones el 

tercer punto del orden del día de la sesión ordinaria Nº049 del día 30 julio del 2021 

Señor Presidente: Continúe con el Cuarto punto señor Secretario. 

CUARTO PUNTO: LECTURA, OBSERVACIONES Y APROBACIÓN DEL ACTA N° 003 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 14 AGOSTO DEL AÑO 2021 

Leída el acta Nº003 Sesión Extraordinaria. 

señor Presidente:  Alguna observación señores vocales, adelante. 



 

Sr. Diaz Diaz Francisco:   Si me permite señor presidente tengo una observación quiero que 

me conteste por qué en la sesión anterior no dio paso cuando pedí la palabra, cual fue el motivo 

no me dio el paso para que tome la palabra.  

Señor Presidente:  Esa sesión vinimos aprobar esa sesión, podía dar mediante voto razonado 

en base a lo que vinimos en la reunión en la cual era lo mismo de la  mañana  donde ustedes 

revisaron la información que se les entrego   y les pregunte si tenían dudas. 

Sr. Diaz Diaz Francisco:   EL Único punto era  era el de la reforma y era de lo único que íbamos 

hablar entonces como podemos exponer los argumentos para la votación si no deja hablar a  los 

vocales es una actitud arbitraria suya señor presidente, yo si quisiera que el señor secretario de 

lectura al art.257 dentro de la reforma dice que no puede contratar a un chofer cuando el chofer 

ya estaba contratado, art 257 literal 2 

Art 257 Prohibiciones. - No podrán efectuarse traspasos en los casos que se indican a 

continuación: literal 2.- Para creación de nuevos cargos o aumentos de las asignaciones para 

sueldos constantes en el presupuesto, salvo en los casos previstos para atender inversiones 

originadas en nuevas competencias, adquisición de maquinarias para la ejecución de la obra 

pública u otras similares; 

Gracias señor secretario entonces ya sabe lo que quiere decir antes de hacer la reforma ya había 

contratado al chofer 

Señor Presidente:  El chofer que está contratado en que servicios varios el único del GAD 

parroquial es John, el señor Merchán le pedí de favor que me ayudara por motivo de las fiestas 

siempre hemos tenido una relación de amistad y le pedí el favor que me ayudara jamás se ha 

contratado al señor Mechan, así mismo ayer tuve un evento en Tierra seca tuve que pedir a unos 

amigos que me ayudaran es algo similar. 

Sr. Diaz Diaz Francisco:   Usted en la sesión le ordena al secretario que lo reforme y lo que 

usted tenía que decirnos a los vocales que el presupuesto ya estaba reformado porque usted tiene 

que decir que en la próxima sesion de los traspasos   y créditos. 

Señor Secretario: Si me permite intervenir el presidente está dando la disposición al final. 

Señor Presidente:   Porque yo le dije al secretario. 

Sr. Diaz Diaz Francisco:   Yo creo que usted no está ni apto para preceder una sesión de aquí 

de la Junta Parroquial. 



 

Señor Presidente:  Señor Diaz, más respeto por favor.   

Señor secretario. – Señor presidente, señores vocales se ha dado lectura al acta Nº003 de la 

sesión extraordinaria. 

Señor Presidente: Una vez leída el acta Nº003 sesión extraordinaria señores vocales pongo a 

consideración de ustedes el cuarto punto del orden del día, señores vocales alguno de ustedes 

debe mocionar para la aprobación. 

Sr. Diaz Diaz Francisco:   Señor presidente Mociono para que se apruebe el cuarto punto del 

orden del día.  

Señor Presidente: Gracias por la moción presentada compañero Vocal Diaz, ¿Tiene apoyo la 

moción?  

Sra. Carpio Olvera Zaida Esther: Apoyo la MOCIÒN  

Señor Presidente: Muchas gracias señora Vicepresidenta  

Señor Presidente:  Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, señor secretario 

proceda con la respectiva votación.  

Señor Secretario: Señor Presidente, señora Vicepresidenta, señores vocales procedo a Tomar 

Votación del Cuarto punto del día aprobación del acta N° 003 de la sesión extraordinaria del día 

14 de agosto del 2021 

Votación:  

CARPIO OLVERA ZAIDA ESTHER, A FAVOR. -  Bajo la intervención del Vocal Diaz, A FAVOR; 

DIAZ DIAZ FRANCISCO KINGTON, con las observaciones realizadas A FAVOR; PILOZO 

SANCHEZ SIMON BOLIVAR, con las observaciones obtenidas FAVOR; VERA BARCO WILMI 

SEGUNDO, con las observaciones de los compañeros A FAVOR; MURILLO MAYOR ANGEL 

ROLANDO, A FAVOR.  

Señor Presidente, señora Vicepresidenta, señores Vocales de acuerdo a la votación obtenida, por 

UNANIMIDAD la Junta parroquial de Junquillal APRUEBA con las debidas observaciones el 

cuarto punto del orden del día de la sesión extraordinaria Nº003 del día 14 de agosto del 2021. 

Señor Presidente: Continúe con el quinto punto señor secretario. 

QUINTO PUNTO. – LECTURA DE ACTA DE REUNION Nº003 DEL DIA 14 DE AGOSTO DE 

2021 



 

Leída el acta Reunión 003 del día 14 de agosto de 2021 

Ab. Simón Pilozo Sanchez. –  Señor presidente una observación el 2020 al nivel del POA de 

las obras anuales se aprobó la cancha de la armenia sabemos las consecuencias del 2020 estaba 

proyectado para el 2021 que ha pasado esa obra sabemos que tiene problemas y porque no se 

ha proyectado en otro lado? 

Señor Presidente: Esa cancha tiene una deuda de $48.000 no me acuerdo de esa cooperativa 

no se puede expropiar por eso no se ha hecho el recurso lo hay para poderlo hacer esta el proyecto 

todo según tengo entendido de la cooperativa talvez unos 8 o 15 días ya le van a condonar la 

deuda eso fue lo que me dijeron, eh estado en rio seco también con el arquitecto Carlos Vásquez 

para hacer una cancha ahí pero lastimosamente es el mismo problema nadie tiene escritura. 

 Ab. Simón Pilozo Sanchez. –  No podemos caer en falencias, la podemos hacer en otro lugar 

y no tenga problemas. 

Señor Presidente: Continuemos con el sexto punto señor secretario. 

SEXTO PUNTO: INFORME DE LABORES DEL PRESIDENTE.  

Se gestionó con la federación deportiva del guayas para llevar a cabo un ciclo paseo familiar que 

se realizó el día viernes a las 9:30 am recorriendo las vías potosí papayo Junquillal donde 

participaron algunos niños, adolescentes y adultos. 

Visitando varios recintos de nuestra parroquia y en coordinación con dirigentes se realizó la 

búsqueda de señoritas para llevar a cabo la elección y coronación de la nueva reina de nuestra 

parroquia donde gracias a dios tuvimos respuesta positiva. 

Se Realizó capacitación para promover una cultura de paz y no violencia en el recinto rio seco 

donde asistieron 20 personas  

 

 

 

 

 



 

 


